


پول مهدی پول حسین
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.کسری که مخرج کوچکتری دارد

.مخرج کسر کوچکتر باشد ، تقسیم بندی های شکل ، بزرگ تر خواهند بود و کسر بزرگتر خواهد شد چه زیرا هر 



زهرا مهدیه

.صورت بزرگ تری داشته باشد 



زاویه راست 
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زاویه ی راستبله



ری چون واحدهای اندازه گی. خیر، مساوی نیستند 

.باهم برابر نیستند 
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ت ابتدا واحدها را باهم مقایسه می کنیم ،اگر واحدها با هم مساوی بودند ، قسم

های کسری را مقایسه می کنیم

. اگر مخرج دوکسر باهم مساوی باشد، کسری بزرگ تر است که صورتش بزرگتر باشد :  دقت کنید 



شاقول



100متر1=   سانتی متر  100 + 25 = 125

.گرم3000کیلوگرم برابر است با 3گرم پس 1000هر کیلوگرم برابر است با 

3000 + 560 = 3560
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زاویه ی راست 
قسمت مساوی4
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سانتی متر2
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یک و نیم هشت و نیم بیست و سه و ربع شش و ربع




